

Pasaje din MANA

26 octombrie

Ps. 37:5:

5 Încredințează-ți soarta în mâna Domnului, încrede-te în El și El va lucra!

Ps. 127:2:

2 Degeaba vă sculați de dimineață și vă culcați târziu ca să mâncați o pâine câștigată cu durere, căci preaiubiților Lui El le dă pâine ca în somn.

Mat. 6:25-34:

25 De aceea vă spun: Nu vă îngrijiți de viața voastră, gândindu-vă ce veți mânca sau ce veți bea; nici de trupul vostru, gândindu-vă cu ce vă veți îmbrăca. Oare nu este viața mai mult decât hrana și trupul, mai mult decât îmbrăcămintea?

26 Uitați-vă la păsările cerului: ele nici nu seamănă, nici nu seceră și nici nu strâng nimic în grânare, și totuși Tatăl vostru cel ceresc le hrănește. Oare nu sunteți voi cu mult mai de preț decât ele?

27 Și apoi, cine dintre voi, chiar

îngrijorându-se, poate să adauge
măcar un cot la înălțimea lui?

28 Și de ce vă îngrijorați de
îmbrăcăminte? Uitați-vă cu
băgare de seamă cum cresc
crinii de pe câmp: ei nici nu torc,
nici nu țes;

29 totuși vă spun că nici chiar
Solomon, în toată slava lui, nu s-
a îmbrăcat ca unul din ei.

30 Așa că, dacă astfel îmbracă
Dumnezeu iarba de pe câmp,
care astăzi este, dar mâine va fi
aruncată în cuptor, nu vă va
îmbrăca El cu mult mai mult pe
voi, puțin credincioșilor?

31 Nu vă îngrijorați dar, zicând: 'Ce vom mânca?' sau: 'Ce vom bea?' sau: 'Cu ce ne vom îmbrăca?'

32 Fiindcă toate aceste lucruri neamurile le caută. Tatăl vostru cel ceresc știe că aveți trebuință de ele.

33 Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui, și toate aceste lucruri vi se vor da pe deasupra.

34 Nu vă îngrijorați dar de ziua de mâine; căci ziua de mâine se va îngrijora de ea însăși. Ajunge zilei necazul ei.

Mat. 11:28-30:

28 Veniți la Mine, toți cei trudiți și împovărați, și Eu vă voi da odihnă.

29 Luați jugul Meu asupra voastră și învățați de la Mine, căci Eu sunt blând și smerit cu inima; și veți găsi odihnă pentru sufletele voastre.

30 Căci jugul Meu este bun și sarcina Mea este ușoară.”

Mat. 13:22:

22 Sămânța căzută între spini este cel ce aude Cuvântul, dar

îngrijorările veacului acestuia și înșelăciunea bogățiilor înecă acest Cuvânt și ajunge neroditor.

Luca 21:34:

34 Luați seama la voi înșivă, ca nu cumva să vi se îngreueze inimile cu îmbuibare de mâncare și băutură și cu îngrijorările vieții acesteia, și astfel ziua aceea să vină fără veste asupra voastră.

Rom. 8:28:

28 De altă parte, știm că toate lucrurile lucrează împreună spre binele celor ce iubesc pe

Dumnezeu, și anume spre binele celor ce sunt chemați după planul Său.

Filip. 4:6-7,19:

6 Nu vă îngrijorați de nimic, ci, în orice lucru, aduceți cererile voastre la cunoștința lui Dumnezeu, prin rugăciuni și cereri, cu mulțumiri.

7 Și pacea lui Dumnezeu, care întrece orice pricepere, vă va păzi inimile și gândurile în Hristos Isus. ...

...

19 Și Dumnezeul meu să

îngrijească de toate trebuințele voastre, după bogăția Sa, în slavă, în Isus Hristos.

Prov. 16:3:

3 Încredințează-ți lucrările în mâna Domnului, și îți vor izbuti planurile.

Ier. 17:7-8:

7 Binecuvântat să fie omul care se încrede în Domnul și a cărui nădejde este Domnul!

8 Căci el este ca un pom sădit lângă ape, care-și întinde rădăcinile spre râu; nu se teme

de căldură, când vine, și frunzișul
lui rămâne verde; în anul secetei,
nu se teme și nu încetează să
aducă rod.

Evr. 13:5:

5 Să nu fiți iubitori de bani.

Mulțumiți-vă cu ce aveți, căci El
Însuși a zis: „Nicidecum n-am să
te las, cu niciun chip nu te voi
părăsi.”